



В Петровском округе сотрудники СК России приняли участие в торжественном открытии мемориальной доски «Труженикам тыла и детям войны от благодарных потомков»



Помощник руководителя Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Маргарита Романова приняла участие в торжественном открытии мемориальной доски «Труженикам тыла и детям войны от благодарных потомков», установленной в селе Шведино Петровского муниципального округа.

На открытии присутствовали председатель районной ветеранской организации Алексей Костин, дети войны, ученики и учителя местной школы, представители муниципальных органов и односельчане.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

С особым трепетом школьники и взрослые слушали воспоминания детей войны о том, как 23 июня 1941 года добровольцы уходили на фронт с верой в скорую победу над врагом. На многих участках мужчин тогда заменили подростки 13-14 лет, а в период уборки на работу выходили дети 8-12 лет.

Благодаря невероятным усилиям труженики тыла выстояли и дождались Победы. Низкий им поклон от потомков!

Открыть мемориальную доску были удостоены свидетель того времени Мария Григорьевна Васильева и лучший ученик местной школы Павел Гузь.

Присутствующие возложили цветы к мемориалу. После чего отец Сергей - настоятель сельского храма, освятил памятную доску.

Минутой молчания почтили память ветеранов, тружеников тыла, детей войны, погибших в годы Великой Отечественной войны, и умерших в мирное время.

Мы помним! Мы гордимся!

Изображения



28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1849400>